



## **В Удомельском районе местный житель подозревается в причинении по неосторожности смерти сожительнице**



Удомельским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении 68-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в период времени с 22 часов 11 августа по 9 часов 12 августа 2016 года между находящимися в состоянии алкогольного опьянения 68-летним мужчиной и его сожительницей в доме, расположенном в деревне Мушино Удомельского района Тверской области, произошел конфликт на бытовой почве. В ходе возникшего конфликта мужчина, находясь в коридоре дома, толкнул женщину рукой в спину, в результате чего последняя, потеряв равновесие, упала с лестницы на пол и, получив травму головы, потеряла сознание. 6 сентября 2016 года женщина скончалась, причиной ее смерти явилась тупая травма головы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

В настоящее время следователем Следственного комитета по уголовному делу выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1067623>